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 بارم  ردیف

  یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید .درستی  1

𝐴الف(اگر  ∩ 𝐵 = 𝐴باشد، آنگاه  ∅ ∪ 𝐵 = 𝐵  . ص             غ                       است        

 یک مجموعه تهی را مشخص می کند .   ص            غ       19ب( شمارنده های مرکب عدد 

.2}ج( مجموعه  .2.1}عضوی از مجموعه {17−  غ     می باشد .             ص       {17−

𝑎اگر د(  < 𝑏و  0 < 𝑎−،  آن گاه  0 − 𝑏 = |𝑎 + 𝑏|   می باشد .       ص          غ      

1 

 جاهای خا لی را با عدد یا کلمه مناسب کامل کنید .  2

الف( نسبت تشابه دو لوزی 
3

4
 است . اندازه ضلع لوزی کوچک تر ......... است .  16و اندازه ضلع لوزی بزرگتر  

𝑥2√ب( حاصل عبارت  + √𝑦2  درحالتی که𝑥 > 0  ،𝑦 <  باشد ، برابر با ......... است .  0

ج( ریشه سوم 
𝑎3

𝑏6  . برابر ........... است 

𝐴عضو باشد به طوری که  2دارای   Bعضو و  3دارای  Aد( اگر  ∩ 𝐵 = 𝑛( 𝐴، آن گاه  ∅ ∪ 𝐵)  برابربا

 ........است
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  گزینه صحیح را انتخاب کنید . 3

 برابر است با :  327الف( نصف ربع عدد 

1) 25                       2 )27               3 )232                 4 )2  30       

ب( گویا شده کسر 
2

 کدام است ؟   93√

     1 )2√33                           2)
2

3
 √93

                         3)√923                  4 )√33 
2

3
      

 ج( حاصل کدام عبارت مثبت است ؟ 

     1 )2√2-  
5

2
                    2 )√273 - √9                   3 )|1 − √29|                4 )−|−3|          

 دارد؟داشته باشد ، این مجموعه چند زیر مجموعه عضو  10د( اگر مجموعه ای 

     1 )10                            2 )16                    3 )210                    4 )102     
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 الف( کدامیک از عبارتهای زیر ، مجموعه را مشخص می کند ؟ 

 ( مردم تیزهوش جهان      2دانش آموزان ایران در سال جاری                (1

                                                                   را با اعضایش بنویسید .          Bب(  مجموعه 

                                                                              {𝑥 ∈ 𝑍|𝑥 < 20, √𝑥 − 2 ∈ 𝑍}    B= 

 

𝐴ج( اگر دو مجموعه  = {{𝑥 − 2}. .{5}}و  {{3} {𝑥 − 𝑦}}  =B  مساوی باشند . مقادیرX,Y   را حساب

 کنید
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 رت مناسب ستون سمت چپ وصل کنید. هر عبارت ستون راست را به عبا

5/28 ----برابربا  80 - 7−1+  3−2حاصل عبارت  × 10−4 

 1 -----برابر با  000/0 528نماد علمی عدد 

𝑥|𝑥 2}عضوهای مجموعه  ∈ 𝑊. 𝑥 < 5} 528 × 103 

1 -----نسبت تشابه دو شکل هم نهشت برابربا 
8
 

 {0.2.4.6.8}  
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 خواسته شده را به دست آورید.یک تاس را  دو بار پرتاب کرده ایم . احتمال های 

 بیاید . 8الف( مجموع دو عدد 

 ب( هردو مثل هم بیاید . 

 

5√|                                              الف( عبارت مقابل را تا حد امکان ساده کنید .  − 2√45 − √20| 

 

 

𝑋𝑍ب( با توجه به کسر داده شده حاصل  − 𝑌2                             .را به دست آورید
68
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𝑦+
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𝑧

  

 

 

 سانتی متر متشابه ، 10و  y+4 2و  x-3به ضلع های   MNPبا مثلث  5و  4و  3به ضلع های  ABCمثلث 

 را به دست آورید . ) ضلع ها به ترتیب از کوچک به بزرگ می باشند (  x, yمی باشند . مقدار 

 

 

 

 ثابت کنید که اگر در دایره ، دو کمان برابر باشند ،وترهای نظیر به نظیر آنها نیز با هم برابرند .با رسم شکل 

 

 

 

 می توان قرار داد ،تا نامساوی زیر درست باشد ؟ آن اعداد را بنویسید.  aالف( چند عدد صحیح مثبت به جای 

                                                                                                             √𝑎
3

< √36 
 

 باشد حجم آن چقدر است ؟  54𝑎2اگر مساحت کل مکعبی ب( 

 

 

 یر را به صورت عددی توان دار بنویسید.زرت حاصل عبا

                                                                                                        
2−30+4−15

3−30+9−15+243−6     
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 صفحه : دومادامه سوالات ریاضی نهم                                                                                             
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× 4/19را بنویسید .                                                       = الف( نمایش اعشاری عدد مقابل  106 

 را بدست آورید .  5√3 مساحت مربعی به ضلع  ب( 

 

 سوالات  تکمیلی

 
  K+  4برابر تعداد زیر مجموعه های یک مجموعه  16عضوی  K 2+  7زیر مجموعه های یک مجموعه  تعداد

 را بیابید .  Kعضوی است . 

 

 
 را بنویسید .  {1.2.3}الف( سه افراز از مجموعه 

 

.𝑛( {1.2ادله مقابل را حل کنید .                                                 معب(  𝑥}⨁{1.0. −1}) = 4 

 

 

در نظربگیرید . اگر امتداد  RSرا روی قطر   Pاست . نقطه دلخواه  ABعمود منصف وتر  RSدریک دایره قطر 

  AD=BCقطع کرده باشد. آنگاه ثابت کنید   Dو   Cدایره را در نقاط  BP وAPپاره خط های 

 

 

 

 اندازه دو ضلع دیگر برابر است .قضیه فیثاغورس : در هر مثلث قائم الزاویه مربع اندازه وتر با مجموع مربع های 

 این مطلب را ثابت کنید .

 

 

 الف( حاصل عبارت مقابل را بدست آورید .                                      

                                                                                                 =(√80 − 3√5 − 7√45)2 

 

ب( طول دوره گردش کسر 
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22
 چند است ؟  
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 ومادامه سوالات نهم                                                                                                     صفحه : س


